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ЧИСТОТІЛ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 4301
Ціна: 95 грн 

Фитовит-Чистотіл сприяє м’якому очищенню організму від продуктів
обміну та шлаків, підтриманню нормальної функції печінки, жовчного
міхура, жовчовиділення, нормалізації секреції шлункового соку,
поліпшенню стану шкіри при висипаннях, зменшенню внутрішніх
спазмів і почуття тяжкості після їжі.

Категорія: Здоров'я шкіри

ЧИСТОТІЛ (ФИТОВИТ)

Дієтична добавка Фитовит-Чистотіл, завдяки збалансованому складу біоактивних речовин, сприяє м’якому
очищенню організму від продуктів обміну та шлаків, підтриманню нормальної функції печінки, жовчного міхура,
жовчовиділення, нормалізації секреції шлункового соку, поліпшенню стану шкіри при висипаннях, зменшенню
внутрішніх спазмів і почуття тяжкості після їжі. Біологічно активні сполуки чистотілу мають жовчогінну,
спазмолітичну, протизапальну, антимікробну та м’яку детоксикаційну дію.

Продукт є корисним:

Для людей, які відчувають тяжкість у шлунку після їжі;1.
Тим, хто бажає підтримати печінку природними методами;2.
Людям, що ведуть активний спосіб життя і піклуються про травлення;3.
Для щоденної профілактики та зміцнення організму.4.

Дієтична добавка Фитовит-«Чистотіл» містить такі активні речовини:

Алкалоїди (хелідонін, сангвінарин, берберин) – природні жовчогінні та спазмолітичні речовини;
Флавоноїди – антиоксиданти для захисту клітин;
Органічні кислоти та сапоніни – підтримка травлення та обміну речовин;
Вітаміни та мікроелементи – загальна підтримка організму.

Властивості дієтичної добавки Фитовит-Чистотіл:

Підтримка печінки та жовчовидільної системи

Сприяє виробленню жовчі та покращує її відтік;
М’яко стимулює роботу печінки та жовчного міхура;
Допомагає виводити токсини та продукти обміну.

Полегшення травлення

Зменшує відчуття тяжкості, здуття та дискомфорт;
Сприяє нормалізації травних процесів;
Покращує перетравлення жирної та важкої їжі.
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Спазмолітична дія

Розслаблює гладку мускулатуру шлунково-кишкового тракту;
Полегшує легкі болі та спазми.

Антиоксидантний ефект

Захищає клітини організму від окисного стресу;
Підтримує загальний тонус та захисні механізми.

Природна антисептична дія

Легка антибактеріальна активність;
Допомагає підтримувати баланс мікрофлори;
М’яка детоксикація та підтримка обміну речовин;
Сприяє природному очищенню організму.

Підтримує нормальні процеси обміну речовин

Підтримка імунітету та енергетичний тонус;
Флавоноїди та вітаміни зміцнюють загальну опірність організму;
Допомагає відчувати легкість і життєвий тонус.

Рекомендовано вживати при:

захворювання ШКТ (гастрити, виразки шлунка та дванадцятипалої кишки);
захворювання печінки і жовчного міхура, включно з жовчнокам’яною хворобою (гепатити,холецистити);
захворювання шкіри (екземи, псоріаз, дерматоз.)

Фитовит-Чистотіл це комплексна природна підтримка організму.

Спосіб застосування та дози:

По 2 таблетки 2-3 рази на добу за 30 хвилин до прийому їжі. Курс прийому 20-40 днів. Після закінчення курсу
зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити. Не перевищувати рекомендовану дозу. У разі появи побічних реакцій
припинити застосування та звернутися до лікаря. Дієтичні добавки не є заміною повноцінного харчування.

Протипоказання:

індивідуальне несприйняття компонентів продукту. Дітям, вагітним жінкам та матерям, які годують груддю.

Форма випуску:

Таблетки по 0,5 г в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару:

24 місяці від дати виготовлення.

Перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем.
Не є лікарським засобом.


